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1ο Πρόγραμμα Κινητικότητας Erasmus+ 2024-25 

Προπαρασκευαστική Επίσκεψη για Παρακολούθηση Εργασίας (Job Shadowing) από 

το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. ΙΝ.Α.Α. Πεύκων. 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η φιλοξενία της Διευθύντριας του σχολείου μας, Κωνσταντινίδου Αικατερίνης 

και της υπεύθυνης Ευρωπαϊκών προγραμμάτων, Μπούργου Μαρίας από τη Διεύθυνση και τους 

συναδέλφους καθηγητές του σχολείου I.C. D’ALCONTRES στη Σικελία, κατά τη διάρκεια της  

προπαρασκευαστικής συνάντησης που πραγματοποιήθηκε από 16/12 μέχρι 17/12/24,  για την προετοιμασία 

της επικείμενης παρακολούθησης εργασίας (Job Shadowing) μέσα στα πλαίσια του εγκεκριμένου 

προγράμματος Erasmus+ με κωδικό 2024-1-EL01-KA122-SCH-000217565. Με τον τρόπο αυτό 

σηματοδοτείται η έναρξη μιας νέας συνεργασίας μεταξύ των σχολείων μας. Οι εκπρόσωποι του σχολείου 

μας είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς, να συνεργαστούν τόσο μαζί τους 

όσο και με τους μαθητές τους, να ανταλλάξουν εμπειρίες και καλές πρακτικές συμπερίληψης μέσα στην 

τάξη, να γνωρίσουν το εκπαιδευτικό τους σύστημα καθώς και τους τρόπους διαχείρισης κρίσεων, 

οργάνωσης και λειτουργίας των σχολείων στην Ιταλία. 

  

Κατά τη διάρκεια της παραμονής στο σχολείο, οι εκπρόσωποι του σχολείου μας παρακολούθησαν 

μαθήματα στα εργαστήρια μουσικής, μαγειρικής, καλλιτεχνικών καθώς εξατομικευμένα προγράμματα 



διδασκαλίας σε μαθητές με ειδικές ανάγκες στις ειδικά διαμορφωμένες αίθουσες ειδικής αγωγής. Τέλος, 

διαμορφώθηκε το πρόγραμμα της επικείμενης παρακολούθησης εργασίας (Job Shadowing) που θα 

πραγματοποιηθεί μέσα στο 2025 με τη συμμετοχή τεσσάρων (4) εκπαιδευτικών του σχολείου μας. 

  

 

 Παράλληλα με τις δράσεις στο σχολείο, έγιναν επισκέψεις σε σημεία οικολογικού, πολιτιστικού και 

ιστορικού ενδιαφέροντος στο κέντρο της πόλης Barcellona Pozzo Di Gotto στην οποία βρίσκεται το 

σχολείο, καθώς και στη γειτονική πόλη Milazzo.  

  

Η συνεργασία που ξεκίνησε το 2024, θα συνεχιστεί το προσεχές έτος με την πραγματοποίηση της 

παρακολούθησης εργασίας (Job Shadowing) καθώς επίσης και με επικείμενη σύμπραξη σε νέα 

προγράμματα κινητικότητας Erasmus+. 
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